



MINISTERUL
AFACERILOR INTERNE

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

HOTĂRÂREA NR.34

din 15 martie 2021

privind reluarea activității didactice care presupune participarea zilnică, cu prezență fizică a preșcolarilor pentru unitatea de învățământ preuniversitar Grădinița cu Program Prelungit "Parfum de Tei" din municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj

Văzând adresa Inspectoratului Școlar Județean Cluj nr. 2069 din 15.03.2021, înregistrată la Instituția Prefectului- Județul Cluj cu nr. 3085/15.03.2021, privind propunerea de reluare a activității didactice care presupune participarea zilnică, cu prezență fizică a preșcolarilor pentru unitatea de învățământ preuniversitar Grădinița cu Program Prelungit "Parfum de Tei" din municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj, la propunerea Consiliului de Administrație a unității de învățământ preuniversitar Grădinița cu Program Prelungit "Parfum de Tei" din municipiul Cluj-Napoca, avizată de Inspectoratul Școlar Județean Cluj și Direcția de Sănătate Publică a Județului Cluj,

În conformitate cu:

- prevederile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Hotărârii Guvernului nr. 557 din 3 august 2016 privind managementul tipurilor de risc,
- prevederile Ordinului comun nr. 3235/93/2021 al Ministerului Educației și Cercetării și Ministerului Sănătății pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Hotărârii Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr.15 din 05.03.2021,
- prevederile Hotărârii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj nr. 5 din 6 februarie 2021,
- prevederile Hotărârii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj nr. 26 din 5 martie 2021,



MINISTERUL
AFACERILOR INTERNE

În temeiul drepturilor conferite de Hotărârea Guvernului nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență,

Ținând seama de Regulamentul de organizare și funcționare al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj, aprobat prin Ordinul Prefectului Județului Cluj nr. 336/10.08.2017, completat prin Ordinul Prefectului Județului Cluj nr.148/2020 și Ordinul Prefectului Județului Cluj nr.202/2020,

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ
reunit în ședință extraordinară în data de 15 martie 2021
HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă **reluarea, începând cu data de 18.03.2021**, a activității didactice care presupune participarea zilnică, cu prezență fizică a preșcolarilor, pentru unitatea de învățământ preuniversitar **Grădinița cu Program Prolungit "Parfum de Tei" din municipiul Cluj-Napoca.**

Art.2. Prezenta hotărâre se comunică spre informare și punere în aplicare Inspectoratului Școlar Județean Cluj și Direcției de Sănătate Publică a Județului Cluj.

Art.3. Cu comunicarea dispozițiilor prezentei hotărâri se încredințează Secretariatul tehnic permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj, asigurat de Centrul operațional din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” al Județului Cluj.

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

PREFECT,
TASNÁDI ISTVÁN-SZILÁRD



Șef serviciu
Mircea BOCA

Întocmit, consilier jr. superior Luminița DEBRENTI

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de **4/1** voturi pentru (membrii votanți **4/1**)



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN CLUJ

Anexa la Hotărârea Comitetului Județean Cluj pentru Situații de Urgență nr. 34 din 15.....03.2021

Avizat,
Inspectoratul Școlar Județean Cluj

Inspector Școlar General,
Marinela MARC

Avizat,
Direcția de Sănătate Publică a Județului Cluj

.....
Mihai Moiseșcu - Goia



Centrațiator al solicitărilor de modificare a scenariile de funcționare pentru unitățile de învățământ preuniversitar

UAT	Denumire unitate	Scenariul în care funcționează	Scenariul în care solicită să funcționeze, începând cu data de	Nr. înregistrare I.Ș.J. Cluj
CLUJ-NAPOCA	Grădinița Cu Program Prolungit "Parfum de Tei" Cluj-Napoca (P)	Suspendarea cursurilor unității, conform adresei DSP Cluj, nr. 3559/14.03.2021	18.03.2021 SCENARIUL 3	2063/15.03.2021

LEGENDĂ:

- SCENARIUL 1
Participarea zilnică a tuturor preșcolarilor și elevilor în unitățile de învățământ, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor de protecție.
- SCENARIUL 2
Participarea zilnică a tuturor preșcolarilor și a elevilor din învățământul primar, a elevilor din clasele a VIII-a și a XII-a, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor de protecție.
- SCENARIUL 3
Participarea zilnică a tuturor preșcolarilor și a elevilor din învățământul primar, cu respectarea și aplicarea tuturor normelor de protecție.